

# “捆绑教育”出意外 奶奶勒死俩孙子

不幸身亡的孩子一个4岁一个6岁,他们的母亲离家出走,父亲在外打工

□据《成都商报》

在四川省达州市渠县清溪镇七眼村,村民李芳家的大门紧闭。近日,她把自己关在黑暗的小屋子里,终日与泪洗面,每每想起两个孙子因自己的“捆绑教育”而意外死亡,都痛苦不已。



俩孩子不幸身亡



奶奶用来捆绑孩子的布条

延伸阅读

## 隔代监护 不利于教育

目前,广大农村地区对留守儿童多采用隔代监护的方式。这种监护方式在儿童成长过程中,易导致很多问题。

对孩子们溺爱放纵。由于天然的血缘、亲缘关系,监护者多采取溺爱的管教方式,较多地给予孩子物质、生活上的满足和过多的宽容、放任,而较少对他们进行精神、道德上的管束和引导。

对孩子们的教育方法简单。祖孙辈年龄差距大,观念不一样,对待许多事物的看法往往存在很大的差异,代沟明显,难以相互沟通。一般来说,祖辈们思想观念保守,教育方法简单,他们的观念和教方法很难为孙辈接受。另外,老人年岁大,精力不济,健康状况欠佳,很多人都力不从心。

孩子们感情缺失。长期与父母分离,导致留守儿童遇到困难不能从父母那里找到感情的支持,在学习、生活过程中出现一些差错得不到及时的引导、纠正,久而久之,便形成一些明显的心理问题。如普遍的自卑心理,寻求保护或自我保护的意识特别强,在自我保护行为上出现过激行为等。(据人民网)

### 1 “捆绑教育” 俩孙子意外身亡

7月28日8时许,48岁的李芳准备去菜地里摘菜。家里有她的两个孙子,大孙子强强6岁,小孙子兵兵4岁。出门前,李芳像往常一样找来一根2米多长、宽约3厘米的布条,系在屋檐下的柱子上,绳子的两头绑在俩孙子的腰间。为了防止孙子挣脱,李芳绑得有点儿紧,还给绳子打上了死结。绳子不长,绷得有些直。看到孙子们没有反抗,李芳出门了。

约半小时后,李芳回家,眼前的一幕令她不知所措:两个孙子全身瘫软,绳子已经勒到了孩子胸部,俩孩子都不省人事。

李芳喊着孩子们的小名,紧张得双手发抖,费了很大的劲才将绳子解开。李芳随后拨打村里医生的电话,几分钟,医生到场,但两个孩子已经身亡。

### 2 取保候审 奶奶涉嫌过失致人死亡

8月5日,渠县公安局刑侦大队重案中队的办案民警介绍,法医检查后发现,小孩大小便失禁,初步判定窒息死亡。

孩子究竟是怎么死的?民警告诉记者,因为没有目击者,孩子也没有呼救,细节并不清楚。不过,法医推测,因为绳子比较短,越绷越紧,压迫到孩子胸部,加上高温天气,导致孩子们窒息。目前,正式的尸检结果还没有出来。

### 3 孩子们的妈妈离家出走 爸爸在外地打工

“我不是故意的,我本意都是为了他们好。”李芳擦着眼泪说,她害怕闭上眼睛睡觉,因为一闭上眼睛,就会想起孙子们。李芳说,平时教育孙子,很多办法都用过,打骂也不起作用,她伤透了心。“打在孩子身上,痛在我的心里。”她坦言,想到孩子从小缺少父爱和母爱,她每次想狠狠地打孩子一顿,却都忍了。

因为家里穷,小孩的父亲魏宁小学一毕业就到外面打工。魏宁18岁那年,和一个女

孩没结婚就生了第一个儿子——强强。这对年轻的父母没有任何经验,只能让奶奶照看孩子。两年后,他们有了第二个孩子——兵兵。兵兵还没满周岁,他的母亲就离家出走了。魏宁作为一个单亲爸爸,一心想为了孩子多挣钱。孩子离世后,魏宁回来见了两个儿子最后一面,第二天就离开了这个伤心地。对于这起意外,他没有责怪母亲,并写了谅解书:很理解母亲的辛苦,不会追究母亲的责任。

八方名品家电 BAFANG FAMOUS HOUSE HOLD APPLANCE

八方电器五大门店 青年宫广场

# 彩电 杀破底!

8月9日-11日

无需订金 不搞返券 价格一降到底

凭此预约卡和当日购物小票领取。

## 预约登记 加送高档丝棉被

37型LED电视	43型3D平板电视	42型LED电视	飞利浦42型LED电视	51型高清平板电视
抢购价 <b>1699</b> 元	抢购价 <b>1999</b> 元	抢购价 <b>2499</b> 元	抢购价 <b>2599</b> 元	抢购价 <b>2999</b> 元
50型3DLED电视	索尼46型LED电视	三星51型高清平板电视	55型3D智能LED电视	夏普70型LED电视 送视频播放器
抢购价 <b>3999</b> 元	抢购价 <b>4399</b> 元	抢购价 <b>4499</b> 元	抢购价 <b>4899</b> 元	抢购价 <b>15888</b> 元

数量有限 抢完为止